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Ефективність та результативність у публічному адміністрування є наразі 

однією з найголовніших проблем через те, що саме ці поняття можуть дати 

відповідь на питання, чи вірно вибрана стратегія розвитку держави, чи 

правильні рішення приймаються на найвищому законодавчому рівня та 

наскільки правильно вони імплементуються на найнижчому.  

На основі аналізу критеріїв результативності, запропонованих С. Сінком 

[1], було визначено, що результативність публічного адміністрування є більш 

ємним поняттям ніж ефективність. Таким чином, запропоновано визначення 

результативності публічного адміністрування як узагальнюючого показника, 

який включає як кількісні, так і якісні характеристики, відображає дієвість у 

досягненні поставлених цілей, економічність у використання наявних ресурсів, 

продуктивність отриманих результатів (ефективність) як віддачу від 

витрачених ресурсів, прибутковість як результат функціонування народного 

господарства країни, якість як відповідність правил державотворення країни 

міжнародним стандартам та нормам та якість життя населення країни. 

Результативність публічного адміністрування розрізнюється в залежності 

від рівня її виділення. На державному рівні виділяють: соціальну; економічну; 

політичну і системну. На рівні органу публічного адміністрування: з погляду 

необхідності; з погляду виконання плану; цільову і виконавську ефективність; 

порівняльну; критерій розвитку; реактивну; фінансову і предметну. 

Соціальна результативність полягає у забезпеченні всім громадянам 

належного рівня соціального захисту, створенні рівних умов для розвитку 

особистості, подоланні безробіття, бідності, різкого розмежування між 

найбагатшими та найбіднішими прошарками суспільства, зниження територіальної 

та регіональної асиметрії тощо. Економічна результативність передбачає створення 

умов для ведення бізнесу, залучення іноземних інвестицій, дієвої експортно-

імпортної діяльності та впровадження політики імпортозаміщення, подолання 

корупції як головного перепону для розвитку підприємництва тощо. Політична 

результативність публічного адміністрування зорієнтована на створення 

позитивного політичного середовища, яке повинно сприяти формування 

політичних еліт, зацікавлених у розвитку країни, що мають виступати основою 

формування політичних партій, коаліцій та об‘єднані, діяльність яких суттєво 

впливає на роботу органів публічного влади країни. Системна результативність 

взаємодії всіх органів влади, враховуючи їх структуру та підпорядкованість на всіх 

рівнях при прийнятті та імплементації управлінських рішень, має забезпечувати 

найкраще провадження зазначених рішень в життя суспільства.  
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